Nieuwsflits Jeugdleden Curling Club PWA augustus 2017 

Beste jeugdleden en ouders / verzorgers,
De scholen zijn inmiddels begonnen en ook het nieuwe curlingseizoen gaat bijna van start!  Zondag 3 september om 10.00 beginnen we met een korte informatiebijeenkomst voor de ouders / verzorgers en de jeugdleden zelf. Gegevens zullen gecheckt worden, clubvesten en eventuele huur van schoenen worden geregeld en natuurlijk wordt de informatie voor het komende curlingseizoen gedeeld.
[bookmark: _GoBack]Aansluitend gaan de kinderen het ijs op! Na de ijspret (11.30) zal het jeugduitje plaatsvinden. We hebben al een aantal aanmeldingen hiervoor ontvangen, zijn er nog meer enthousiastelingen? Jullie kunnen je nog aanmelden tot en met vrijdag 25 augustus onder vermelding van je lengte en leeftijd op mailadres jeugd@ccpwa.nl . Op dit moment hebben we nog een tekort aan vervoer, welke ouders / verzorgers kunnen rijden? We verwachten ongeveer 16.00 terug te zijn bij de Silverdome. 
N.B.: de kinderen die meegaan met het uitje moeten een lange broek en dichte schoenen aan! 
Op woensdag 13 september beginnen de reguliere woensdagtrainingen. De eerste zondagtraining zal zijn op zondag 24 september.



Voor ander club- en curlingnieuws kunnen jullie natuurlijk ook terecht op de site www.ccpwa.nl en op Facebook https://nl-nl.facebook.com/CcPwa .



