Nieuwsflits Jeugdleden Juli 2017 

Beste jeugdleden en ouders / verzorgers,
[bookmark: _GoBack]Voordat de zomervakantie start vast een kleine vooruitblik op het komende seizoen. Voor de duidelijkheid: de curlingbaan gaat gewoon open!
Het nieuwe seizoen start op zondag 3 september om 10.00 met een korte informatiebijeenkomst voor de ouders / verzorgers en de jeugdleden zelf. Gegevens zullen gecheckt worden, clubvesten en eventuele huur van schoenen worden ook geregeld en natuurlijk wordt de informatie voor het komende curlingseizoen gedeeld.
Aansluitend gaan de kinderen het ijs op! Na de ijspret (11.30) zal het jeugduitje plaatsvinden. Voor de organisatie hiervan willen we graag weten wie er allemaal meegaan, melden jullie je aan via jeugd@ccpwa.nl ? Vermeld ook je lengte i.v.m. de mogelijke activiteit die we gaan doen! Kosten zijn afhankelijk van het aantal deelnemers, mogelijk wordt een bescheiden eigen bijdrage gevraagd, dat zal niet meer dan 5 of hoogstens 10 Euro zijn. Welke ouders / verzorgers kunnen helpen met vervoer? We verwachten ongeveer 16.00 terug te zijn bij de Silverdome. Graag voor de zomervakantie een berichtje i.v.m. reserveren en plannen maken!

In de zomervakantie kan je met het Speelmeer-paspoort curlen op woensdag 16 augustus van 14.00 tot 15.30 en op zaterdag 19 augustus van 10.30 tot 12.00. Met de bon uit het  Speelmeer-paspoort (bladzijde 55) betaal je maar 5 euro per persoon!  Een mooie gelegenheid om samen met vriendinnen en vrienden verkoeling te zoeken en natuurlijk te laten zien hoe goed jullie al zijn! Je moet je wel aanmelden via info@curlingbaan.nl .

Voor ander club- en curlingnieuws kunnen jullie natuurlijk ook terecht op de site www.ccpwa.nl en op Facebook https://nl-nl.facebook.com/CcPwa .

Fijne zomervakantie allemaal! 


